



玛格丽特·古缇耶25号多效修护补水膏飞行面膜 (100g/280元)



揭开欧洲古方“药妆”的秘密

胡安·庞塞·德莱昂庞塞(Juan Ponce de León),文艺复兴时期著名的西班牙探险家,1493年随哥伦布第二次到达新大陆,从印第安人那里听到了许多关于不老泉的故事,于是他下决心找到不老泉。后来得到了西班牙国王卡洛斯一世的资助,为寻找这口泉水及保持青春的秘方踏遍了大半个地球。虽然庞塞最终没有找到“青春之泉”,但他在整个探险过程中收集到很多青春秘方和许多华丽植物的功效,传说中记载的古方有不下100种,并在欧洲人日常生活中所运用,有部分更流传至今,成为很多欧洲上流贵族保持青春的秘密古方。

“玛格丽特·古缇耶MargreteGaultier”作为欧洲古方药妆品牌,收集了胡安·庞塞·德莱昂庞塞探险记录中的40多种美容古方,在保留欧洲古方天然植物萃取特别方式的基础上,加入现代护肤高科技成分,以适应现代环境污染、生活压力增大后对皮肤护理的更高要求,再次发掘“青春不老泉”的传奇。



玛格丽特·古缇耶胶水面霜50g/680元



穿越古今来美肤

【文/李连幸】

美妆产品吸引人的地方,还在于它会“讲故事”,常常带你穿越古今。但这也并非说古代的配方一定比现代的技术好,而是运用先人的概念,结合如今最新的技术,既有了引人入胜之处,又有实际功效。何乐而不为呢!

三层护肤,“胶水”定型

玛格丽特·古缇耶有一款王牌产品——“胶水面霜”,实现天然护肤和高功效性的完美平衡。提升脸部轮廓改善肤质的王牌产品,如同给脸部抹上定型胶水,锁住时光的流逝。非常适合皮肤不够细致、毛孔粗大、皮肤松弛、工作压力及熬夜困扰的人群。

所谓的三层护肤指的是:第一层(牛油果精萃)塑造天然保护膜,提供温和完美的修护环境;第二层(海藻精华)补水锁水及促进皮肤的新陈代谢,修护细胞,刺激胶原蛋白的再生,初步紧致提升轮廓;第三层(小分子胜肽)放松肌肤,抗氧化,增强胶原蛋白及最后轮廓的提升及紧致。实现天然护肤和高功效性的完美平衡。非常容易吸收,多效解决肌肤问题。

此外,配方中还添加了一系列植物成分,例如蜂蜡,能给皮肤更多营养,增强弹性;狗牙蔷薇果油,滋润干燥肌肤,使肌肤饱满Q弹;库拉索芦荟叶提取物,促进肌肤微循环,舒缓结缔组织;月见草油,促进肌肤新陈代谢、提亮、均匀肤色,舒缓滋润。

同系列还有一款“胶水眼霜”,对喜欢熬夜、干纹明显、黑眼圈及眼袋问题都很严重的人改善效果明显。具有定型胶水般神奇的效果,改善日渐衰老的眼部肌肤,凝固眼部时光。实现天然护肤和高功效性的完美平衡,非常容易吸收,多效解决眼部问题。



玛格丽特·古缇耶胶水眼霜 (15g/480元)

生活週刊
最生活大奖
2017 iLife Award
生活美学榜

巧敷面膜,给皮肤“加油”

今天拜生化科技的进步,我们不需要像臭名昭著的匈牙利嗜血女伯爵一样用鲜血来为自己的皮肤保持年轻,但欧洲古代贵族在美容方面的尝试和奇思妙想确实给我们带来了不少的灵感。

玛格丽特·古缇耶青春泉胶原蛋白保湿紧致面膜是为干燥与敏感肌肤设计的,尤其是熬夜后或派对前急救使用效果明显。富含丰富的法国进口胶原蛋白、银耳提取物、海藻萃取精华,融合透明质酸给皮肤带来紧致、保湿、提亮的明显效果!使用果纤维面膜纸,果纤维因其具有良好的透气性、吸湿性和独特的回弹性、瞬间吸水性,被誉为“会呼吸的生态纤维”,可以吸收更多的精华液,让皮肤更好的“吃饱”精华液。而且比一般的面膜洁面效果好,质地柔软,韧性好,天然环保。

玛格丽特·古缇耶还有一款“飞行面膜”——25号多效修护补水膏,非常适合长途旅行或是办公室一族。空调间内缺水时随时涂抹,可以一天多次,免洗,轻松方便。蕴含丰富的海藻糖,能有效地保护表皮细胞膜结构,活化细胞,调理肌肤,令肌肤健康自然、有弹性。主要成分海藻糖,能有效地保护表皮细胞膜结构、活化细胞、调理肌肤,令肌肤健康自然、有弹性。母菊花提取物,即洋甘菊,对于干性、敏感性皮肤极好,性质温和,舒缓皮肤。马齿苋中含有的黄酮和皂甙具有去抗氧化作用。

